

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова комісії з оцінки корупційних ризиків, координації та моніторингу виконання Антикорупційної програми ОДУВС

о/п згідно з оригіналом **О.Г. Поліщук**
30 березня 2018 року

ЗВІТ
за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності
Одеського державного університету внутрішніх справ

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» та Антикорупційної програми університету на 2017 рік, в університеті проводилась оцінка корупційних ризиків у його діяльності.

З метою всебічного та об'єктивного опрацювання зазначеного питання, а також для оцінки та з метою виявлення чинників корупційних ризиків у діяльності університету проведено дослідження з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми університету.

Наказом ОДУВС від 28.03.2018 № 94 затверджено склад комісії з оцінки корупційних ризиків, координації та моніторингу виконання Антикорупційної програми ОДУВС на 2018 рік .

До складу комісії включено фахівці, які за своїми діловими якостями на належному рівні провели оцінку корупційних ризиків у діяльності університету.

Комісією, відповідно до вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848, та Антикорупційної програми університету на 2017 рік, головою комісії, ідентифіковано корупційні ризики в діяльності університету, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності університету підготовлено:

опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності університету, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1);

пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

**Секретар комісії з оцінки корупційних ризиків,
координації та моніторингу виконання**

Антикорупційної програми ОДУВС о/п згідно з оригіналом Є.О. Фортуна